
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5              tel.: 257 280 773              rybar@kr-s.cz               www.kr-stredocesky.cz  

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Komerční a technologický park Hostivice“ 

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: „Komerční a technologický park Hostivice“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 106 „Výstavba skladových komplexů 

s celkovou zastavěnou plochou od stanoveného limitu 10 tis. m2“. 

Oznamovatel: CONSTRUO, spol. s r.o. 

IČO oznamovatele: 27240398 

Zpracovatel oznámení: JP EPROJ s. r. o., Ing. Jarmila Paciorková, (zpracováno držitelkou autorizace 

MŽP dle § 19 zákona). 

Kapacita (rozsah) záměru: Celková plocha 87 942 m2 

- stavební pozemek 85 569 m2 

- ostatní plochy (svahy a veřejná komunikace) 2 373 m2 

Zastavěná plocha 29 861 m2 

Objekt A 18 093 m2, šířka 81,1 m, délka 233,1 m, výška 12,5 m 

Objekt B 11 768 m2, šířka 81,1 m, délka 145,1 m, výška 12,5 m 

Zpevněné plochy 12 302 m2, nezpevněné plochy 43 406 m2 

Počet parkovacích míst 72 pro osobní vozidla, z toho 6 míst pro těl. postižené, 15 pro nákladní vozidla 

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

obec: Hostivice 

k. ú. : Hostivice 

Zájmové území je situované severně od města Hostivice, ve směru k dálnici D6 Praha – Karlovy Vary.  
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Charakter záměru: Záměrem je realizace areálu s dvěma univerzálními halovými objekty 

rozdělenými na jednotlivé nájemní jednotky, v nichž bude provozován obchod, technologický vývoj, 

výroba, skladování a distribuce dle potřeb budoucích uživatelů, kteří nejsou v době zpracování 

hodnoceného oznámení EIA známy.  

Možnost kumulace s jinými záměry: Záměr je navržen západně od připravovaného stavebního záměru 

„Segro Logistics Park Prague – Phase VI.“ a s ním souvisejícím záměrem „Segro Logistics Park 

Prague – Phase V.–VI. – Páteřní infrastruktura – II. etapa“ a následujícím (rovněž připravovaným 

záměrem „Průmyslový areál MENTEM“. Oba záměry respektuje. Severně od území záměru je řešena 

výstavba nové paralelní vzletové a přistávací dráhy „Paralelní RWY 06R/24L, letiště Praha – Ruzyně“ 

a záměr tuto stavbu též respektuje. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:  

Navržené urbanistické řešení vychází z konfigurace stavebního pozemku limitovaného zejména 

možností napojení pouze z jihu, z dosud nezrealizované veřejné komunikace uvažované v území  

v územně plánovací dokumentaci, a dále výraznými zásahy výškových ochranných pásem budoucí 

paralelní ranveje letiště Václava Havla Praha směrem od severozápadu, zásahem ochranného pásma 

dálnice D6 od severovýchodu a omezeními danými blízkostí technických systémů letiště. 

Zvoleno bylo řešení s umístěním dvou samostatných halových objektů označených jako „hala A“  

a „hala B“ shodné šířky 81,1 m a délek 223,1 m, resp. 145,1 m, které budou orientovány s podélnou 

osou kolmo na budoucí veřejnou komunikaci (tj. ve směru sever-jih) a které budou zpřístupněny  

ze společného manipulačního dvora šířky 55 m tak, aby byl minimalizován zásah do výškového 

ochranného pásma letiště a aby byl obslužný prostor hal odvrácený od technických systémů letiště, 

zejména jeho radarů a vysílačů VHF. Celý areál bude dopravně zpřístupněn z jihu novým sjezdem  

z dvoupruhové veřejně přístupné komunikace šířky 2 x 3,5 = 7,0 m, která bude v rámci předloženého 

stavebního záměru vybudována v délce 133 m a která naváže na východě na budoucí okružní 

křižovatku řešenou v rámci sousedního stavebního záměru „Dopravní napojení komunikace na p. č. 

1382/25“. Toto dopravní napojení zajistí prostřednictvím navazujících projektovaných i již 

zrealizovaných úseků veřejné komunikace přímou dopravní vazbu na mimoúrovňovou křižovatku 

dálnice D6 v lokalitě Hostivice, která se nachází cca 1,2 km východně od stavebního pozemku.  

Navržené halové objekty budou mít půdorysný tvar obdélníků o rozměrech 81,10 x 223,10 m pro halu 

A a 81,10 x 145,10 m pro halu B. Úroveň ±0,000 obou hal je předběžně stanovena na 374,30 m Bpv  

a bude definitivně upřesněna v následujících stupních projektové dokumentace tak, aby bylo dosaženo 

vyrovnané bilance zemních prací. Haly budou provedeny s plochou střechou a s atikou ve výšce 12,5 

m nad úrovní podlahy 1.NP (tj. ve výšce předběžně 386,80 m n. m. Bpv) s tím, že osazení hal bude 

respektovat výškové ochranné pásmo přechodové plochy budoucí paralelní ranveje letiště Václava 

Havla Praha, které bude v místě největšího přiblížení u severozápadního rohu haly B probíhat v úrovni 

386,80 m n. m. Bpv. Architektonické řešení hal bude vycházet z již realizovaných staveb v sousedních 

halových areálech společnosti Segro tak, aby byl zachován jednotný ráz výstavby. Fasáda objektů 

bude z vertikálních trapézových plechů s povrchem v odstínech šedé barvy a s profilací dle volby 

stavebníka, kombinovanými s hladkými plechovými kazetami u sociálně administrativních vestaveb. 

Jižní fasády hal, které jsou potenciálně pohledově exponované směrem od města Hostivice, budou 

provedeny se zelenými stěnami z popínavé zeleně na sítích napnutých přes celou výšku hal. Fasády 

hal budou členěna sekčními vraty a dveřmi v šedé barvě a ze vstupní strany také okny či prosklenými 

stěnami do sociálně administrativních vestaveb. Prosklené výplně otvorů budou buď v barvě 

přírodního hliníku (hliníkové profily) nebo v bílé barvě (plastové profily). Oplechování parapetů a atik 

bude z lakovaných ocelových či eloxovaných hliníkových plechů rovněž v odstínu šedé. Nad vstupy 

do nájemních jednotek budou provedeny visuté markýzy z vrstvených skleněných desek, případně  

v plném provedení s oplechováním z hliníkového či ocelového lakovaného plechu. Na fasádě hal 

budou umístěny nápisy s označením loga a názvu společnosti Segro, označení hal v rámci areálu Segro 

a loga a názvy jednotlivých nájemců v halách. Západní fasáda haly A, která bude orientována směrem 

ke stanovišti radarů letiště Václava Havla Praha, bude upravena tak, aby bylo zamezeno vzniku 

falešných cílů radaru MSSR, a to jednak vhodnou profilací fasádních trapézových plechů a jednak 

vertikálním odkloněním části fasády od úrovně +4,000 m vzhledem k podlaze 1. NP směrem vně pod 

úhlem 5°. Definitivní podoba navržených opatření bude stanovena ve shodě s požadavky Úřadu pro 

civilní letectví v navazujících stupních projektové dokumentace. Komunikace budou s povrchem  
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z asfaltového betonu, v případě manipulační plochy před zásobovacími doky bude povrch alternativně 

z cementového betonu s kartáčovaným povrchem. Sadově upravené plochy budou s ohledem na limity 

dané zásahem vnitřního ornitologického pásma letiště na stavební pozemek převážně zatravněné, 

vhodně doplněné stromovou a keřovou výsadbou. 

Využito bude napojení související s připravovaným záměrem „Dopravní napojení komunikace na p. č. 

1382/25“. 

Voda 

Pro stavbu budou vybudované dva areálové vodovodní řady, které budou napojeny na areálový 

vodovod vybudovaný v rámci připravované akce „Dopravní napojení komunikace na p. č. 1382/25“. 

Odpadní vody splaškové 

Pro odvedení splaškových vod z hygienického zázemí v navrhovaných halách je navržen systém 

gravitačních a tlakových kanalizací ustících do areálové splaškové kanalizace., které budou končit  

v čerpacích šachtách na pozemku parc. č. 1199/4 v k. ú. Hostivice. Od každé čerpací šachty bude 

pokračovat tlaková přípojka splaškové kanalizace, přípojky se napojí do veřejné kanalizace 

připravované stavby „Dopravní napojení komunikace na pozemku parc. č. 1382/25“. 

Dešťové vody 

Dešťové vody budou svedeny do vsakovacích a retenčních nádrží na pozemku č. 1199/4 v k. ú. 

Hostivice. Z nádrží budou ty vody, které se nepodaří vsáknout, regulovaným odtokem vypouštěny 

dešťovou kanalizační stokou, která bude zaústěna do stoky vybudované v rámci připravované stavby 

„Dopravní napojení komunikace na p. č. 1382/25“. Dešťové vody ze střech hal (nekontaminované) 

budou svedeny podtlakovou kanalizací ke stěně hal, kde se v zemi u obvodové stěny haly napojí  

do přípojek dešťové kanalizace ústících do stok. Dešťová kanalizace kontaminovaná bude sloužit pro 

odvádění dešťových vod ze zpevněných ploch typu parkoviště pro nákladní vozidla a komunikace,  

kde mohou stát nákladní vozy. Každá ze stok bude napojena do sestavy odlučovače lehkých kapalin  

a následně budou pokračovat jako čistá dešťová kanalizace do vsakovacích a retenčních nádrží. Odtok 

nevsáknuté vody z nádrží bude regulován na průtok 12,7 l/s/ha a napojí se do šachty na stoce dešťové 

kanalizace na pozemku č.1199/4 v k.ú. Hostivice. 

Odpady 

Odpady z předpokládaného záměru je možné rozdělit do následujících částí: 

 Odpady vznikající během výstavby (odpady z přípravy staveniště, odpady ze stavebních prací) 

Dle projektu bude materiál z výkopových prací (vytěžená zemina a hlušina) použit přímo v místě 

stavby při terénních úpravách – nejedná se tedy v tomto případě o odpad. Odpadem, vznikajícím při 

výstavbě budou odpady charakteru stavebních zbytků, odřezků či zmetků (sklo, suchá betonová směs 

znehodnocená atm. vlhkostí, kabely apod.). Ty budou ukládány na samostatnou stavební meziskládku 

a nakládáno s nimi bude v souladu s předpisy. 

 Odpady vznikající při vlastním provozu 

Původce bude dle povinností uvedených v zák. č. 541/2020, o odpadech, v platném znění.  

 Odpady vzniklé po dožití stavby 

Odpady, které budou vznikat po dožití stavby, budou obdobného charakteru jako odpady vznikající při 

realizaci stavby. Bude se jednat především o stavební materiály, které byly použity pro vybudování 

jednotlivých objektů a zpevněných ploch. Po dožití stavby je nutné maximální množství odpadů  

a stavebních materiálů vhodným způsobem dále využít. Po dožití stavby je možno všechny použité 

stavební materiály vhodným způsobem dále využít nebo zneškodnit. 

Elektrická energie 

Pro navrženou halu bude v rámci distribuční sítě ČEZ Distribuce, a. s. provedena nová kiosková 

distribuční trafostanice 22 kV / 0,4 kV napojená na kabelový rozvod VN 22 kV. Z distribuční 

trafostanice budou napojeny jednotlivé nájemní jednotky v hale, přičemž každá z jednotek bude mít 

vlastní měření spotřeby elektrické energie na straně NN. 
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Zdroj tepla 

Z nově navrženého plynovodního řadu P4, který je předmětem akce „Dopravní napojení komunikace 

na p. č. 132/25“ budou zřízené dvě nové STL plynovodní přípojky. Z objektu HUP bude každá ze STL 

přípojek pokračovat jako areálový plynovod „PA“ a „PB“ v souběhu s potrubím pitného vodovodu  

a splaškové kanalizace k objektu haly. Vytápění skladových či výrobních prostor bude zajištěno 

dvoustupňovými sálavými tmavými trubkovými infrazářiči na zemní plyn, které budou zavěšeny pod 

střechou haly s koncentrickými kouřovody s funkcí komína nad střechu haly. Sociálně administrativní 

vestavby budou mít vytápění zajištěno samostatnými kondenzačními plynovými kotli, umístěnými  

v samostatných technických místnostech, které budou zajišťovat i ohřev teplé vody. Vytápění bude 

teplovodní prostřednictvím deskových otopných těles. 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 2. 8. 2021 oznámení Záměru zpracované dle přílohy  

č. 3 zákona „Komerční a technologický park Hostivice“, od oznamovatele CONSTRUO, spol. s r.o. 

Oznámení záměru s informací o zahájení zjišťovacího řízení bylo rozesláno k vyjádření příslušným 

správním orgánům a územním samosprávným celkům dne 4. 8. 2021 pod č. j. 097659/2021/KUSK. 

Oznámení záměru bylo v souladu s § 16 zákona zveřejněno a informace o projednávaném oznámení 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 4. 8. 2021 pod č. j. 097638/2021/KUSK  

a úřední desce města Hostivice dne 9. 8. 2021. V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, 

jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován  

v plném rozsahu podle zákona. Příslušnému úřadu bylo možné zaslat vyjádření do 3. 9. 2021 včetně. 

Součástí oznámení byly následující přílohy: Vyjádření z hlediska souladu záměru s územně plánovací 

dokumentací k akci „Komerční a technologický park Hostivice“, Městský úřad Černošice, odbor územního 

plánování, Stanovisko v souladu s § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny,  

v platném znění, Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Rozptylová 

studie, zpracoval TESO Ostrava spol. s r. o., Ing. Milan Číhala a Akustická studie, kterou zpracoval 

Akustika Bartek s. r. o., Tomáš Bartek. 

I. CHARAKTERISTIKA ZÁMĚRU 

Záměrem je realizace areálu s dvěma univerzálními halovými objekty rozdělenými na jednotlivé 

nájemní jednotky, v nichž bude provozován obchod, technologický vývoj, výroba, skladování  

a distribuce dle potřeb budoucích uživatelů, kteří nebyli v době zpracování oznámení známy. Celková 

plocha záměru je 87 942 m2, z toho zastavěné a zpevněné plochy činí celkem 42 163 m2. 

II. UMÍSTĚNÍ ZÁMĚRU 

Výstavba objektů je navržena na pozemcích p. č. 1199/1, 1199/4, 1199/6, 1199/11, 1199/23  

a 1382/25 v k. ú. Hostivice, které jsou v současnosti ornou půdou. Zájmová plocha je ze západu  

a z jihu obklopena zemědělsky využívanými pozemky, severně a severovýchodně je lemována dálnici 

D6, východně a jihovýchodně je vedena místní komunikace, za ní navazuje plocha Segro Logistics 

Park Prague. Stavba je navržena v lokalitě umožňující výstavbu navrhovaného záměru z hlediska 

dopravní dostupnosti z dálnice D6 (které je připravováno v rámci stavby „Segro Logistics Park 

Prague – Phase V. – VI. – Páteřní infrastruktura – II. etapa“, stavby „Dopravní napojení komunikace  

na p. č. 1382/25“) a potřebné rozlohy pro daný záměr. 

Zájmové území je charakterizováno v současnosti ornou půdou, zemědělsky pravidelně využívanou. 

Záměr je situován v prostoru navazujícím na připravovaný záměr obdobného charakteru, na který 

naváže svou strukturou i způsobem využití. Záměr respektuje limity území. 

Záměr je situován mimo zvláště chráněná území, mimo evropsky významné lokality a ptačí oblasti, 

významné krajinné prvky, rovněž prvky ÚSES jsou situovány mimo předmětnou lokalitu. V širším 

okolí záměru neprochází hranice žádné biosférické rezervace UNESCO. V blízkosti se nenachází 

zdroje minerálních a léčivých vod ani chráněné ložiskové území. Lokalita se nenachází v CHOPAV 

ani v záplavovém území. Problematikou dotčeného území je souvislost se záborem kvalitní 
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zemědělské půdy. Možnost záboru byla prověřena a vyhodnocena v platném Územním plánu 

Hostivice, se skrytými zeminami bude nakládáno s ohledem na jejich vysokou kvalitu. V širším území  

se nevyskytují pozemky určené k plnění funkce lesa. Lokalita je dle nařízení vlády č. 262/2012 Sb.,  

o stanovení zranitelných oblastí a akčním programu v platném znění, součástí zranitelné oblasti.  

V dotčené lokalitě se nenacházejí žádné evidované staré ekologické zátěže, záplavová území nebo 

extrémní poměry. 

III. CHARAKTERISTIKA PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO 

A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Posouzení vlivu provozu na obyvatelstvo bylo provedeno v rámci jednotlivých kapitol oznámení,  

a dále pomocí Akustické studie a Rozptylové studie. Vlastní provoz neznamená významný vliv  

na akustickou nebo imisní situace pro obytnou zástavbu. Detailněji v dalších kapitolách. Vlastní 

provoz nemá pro obyvatelstvo negativní vliv v oblasti sociální a ekonomické. Dle oznámení a jeho 

příloh, za předpokladu dodržování základní kázně v době provozu, není předpoklad narušení faktoru 

pohody nad únosnou míru. 

Vliv na ovzduší a klima 

Provozem areálu nedojde k významnému zvýšení imisní zátěže. Zpracovatel rozptylové studie uvádí, 

že celkové navýšení dopravy lze předpokládat relativně nízké a příkon spalovacích zdrojů je také 

relativně nízký. Imisní situace v blízkosti komunikace D6 je výrazně ovlivněna dopravou na této 

komunikaci, která dosahuje více než 20 000 vozidel za den. Vypočtené příspěvky imisních 

koncentrací z nově vyvolané dopravy jsou vůči stávajícímu imisnímu pozadí a imisním limitům velmi 

nízké a celková imisní situace se prakticky nezmění. Do výpočtu imisí PM10, PM2,5  

a benzo(a)pyrenu (v PM10) byla zahrnuta sekundární prašnost vlivem resuspendace částic z povrchu 

vozovky. Hodnoty průměrných denních koncentrací uvedených v RS vyjadřují maximální možnou 

imisní zátěž příslušného referenčního bodu, vypočtené hodnoty denních koncentrací mají význam 

maximálních průměrných denních koncentrací, pokud by podmínky, za kterých mohou nastat, trvaly 

celý den. Proto lze hodnotit vypočtené hodnoty denních koncentrací jako velmi nadsazené a prakticky 

nedosažitelné. 

Maximální příspěvek hodinových koncentrací NO2 v síti referenčních bodů byl vypočten 5,62 mg/m3, 

tj. 2,8 % hodnoty imisního limitu, což je při stávajícím imisním pozadí akceptovatelné. Ve vybraných 

profilech bylo maximum vypočteno v profilu č. 1: 2,4 mg/m3. Maximální příspěvky průměrných 

ročních koncentrací NO2, způsobené navýšením dopravy a spalovacími zdroji, činí v celé posuzované 

lokalitě maximálně 0,134 mg/m3, ve vybraných profilech pak byly vypočteny příspěvky do 0,0245 

mg/m3. V relativním vyjádření se jedná o setiny až desetiny procenta hodnoty imisního limitu (40 

mg/m3). Navýšení krátkodobých i ročních koncentrací NO2 bude minimální, bez znatelného vlivu  

na imisní situaci lokality. Pokud uvažujeme se současným imisním pozadím NO2 17 mg/m3, nedojde 

k překročení imisních limitů pro hodinové koncentrace NO2 (limit 200 mg/m3) ani pro roční 

koncentrace NO2 (40 mg/m3). 

U oxidu uhelnatého je maximální vypočtená hodnota imisních příspěvků 36,6 mg/m3 (při imisním 

limitu 10 000 mg/m3). Příspěvky osmihodinových koncentrací u vybrané blízké zástavby byly 

vypočteny nejvýše 8,57 mg/m3. Při uvažovaném imisním pozadí cca 600 μg/m3 (roční průměr) tedy 

nebude překročen imisní limit pro CO (10 000 μg/m3). 

Maximální příspěvek denních koncentrací PM10 v celé lokalitě byl vypočten 32,8 mg/m3, tj. cca 65,6 

% hodnoty imisního limitu (50 mg/m3), avšak přímo u příjezdové komunikace. V porovnávaných 

profilech v blízkosti okolní zástavby jsou vypočteny příspěvky nejvýše 6,02 mg/m3, přičemž hodnot 

nad 1 mg/m3 bude dosaženo pouze výjimečně (řádově jednotky dnů za rok). Nejvyšší vypočtený 

příspěvek průměrných ročních koncentrací PM10 je 2,3 mg/m3, tj. cca 5,8 % hodnoty imisního limitu 

(40 mg/m3), opět přímo u příjezdové komunikace. V porovnávaných profilech byl vypočten příspěvek 

ročních koncentrací do 0,32 mg/m3, což je proti imisnímu pozadí (24 mg/m3) i imisnímu limitu (40 

mg/m3) velmi nízký přírůstek (méně než 1 % limitu). Provoz průmyslového areálu nezpůsobí 

překračování imisních limitů pro PM10. Nejvyšší vypočtený příspěvek průměrných ročních 

koncentrací PM2,5 je 0,807 mg/m3, tj. cca 4 % hodnoty imisního limitu (20 mg/m3), v porovnávaných 
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profilech byl vypočten příspěvek ročních koncentrací do 0,115 mg/m3, což je proti imisnímu pozadí 

(cca 18 mg/m3) i imisnímu limitu (20 mg/m3) neměřitelný přírůstek. Vliv vyvolané dopravy na imisní 

zátěž PM10 a PM2,5 v lokalitě tedy lze hodnotit jako velmi nízký. 

Maximální příspěvek průměrné roční koncentrace benzenu byl vypočten 0,0074 μg/m3, tj. cca 0,15 % 

imisního limitu (5 μg/m3), ve vybraných profilech byly vypočteny koncentrace do 0,0008 μg/m3.  

Při uvažovaném imisním pozadí cca 1,1 μg/m3 bude výsledná roční koncentrace benzenu 

v posuzované lokalitě prakticky stejná, záměr znatelně neovlivní situaci z hlediska imisí benzenu. 

Maximální příspěvek průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu (BaP) byl vypočten 0,011 ng/m3,  

tj. 1,1 % limitu, a to přímo u příjezdové komunikace mimo obydlené lokality. V porovnávaných 

profilech byly vypočteny imisní příspěvky BaP maximálně 0,00166 ng/m3 (profil č. 5).  

Při uvažovaném průměrném imisním pozadí cca 1,2 ng/m3 (intravilán Hostivic) jsou vypočtené imise 

zcela minimální, provoz tohoto záměru prakticky neovlivní imisní situaci. 

Na základě zpracované Rozptylové studie a vypočtených imisních koncentrací znečišťujících látek lze 

uvést, že provoz záměru se na imisní situaci lokality neprojeví znatelnou mírou a imisní limity 

nebudou vlivem provozu tohoto záměru překračovány. 

Vliv hlukové zátěže 

U hodnocení stavební činnosti byla pro výpočet nasazena obvyklá stavební technika, vše v plném 

zatížení během celého dne. Rozložení jednotlivých zdrojů hluku po staveništi a jejich průměrné 

vzdálenosti od nejbližšího okolního chráněného venkovního prostoru staveb se nebudou v průběhu 

sledované etapy stavby významně lišit. Jako zdroj hluku byla zde uvažována i vnitrostaveništní 

komunikace s 12 průjezdy nákladními auty za hodinu. Pro modelový výpočet byla zvolena 

nejnegativnější etapa stavby s nejvyšší expozicí hluku díky těžkým a hlučným stavebním strojům  

a zařízení – výkopy, počátek hrubé stavby. Hluková zátěž sledovaných chráněných prostor nebude 

vlivem stavebních prací v zájmovém území ChVePS překračovat hygienické limity pro den 

LAeq,14h=65 dB. 

U hodnocení provozu záměru bylo počítáno s nepřetržitým provozem stacionárních zdrojů (zdroje  

v denním režimu minimálně 8 souvislých a na sebe navazujících hodin, zdroje v provozu v noční době 

1 hodinu bez přestávky a časové redukce výkonu) včetně obslužné dopravy osobních a nákladních 

vozidel dle předpokladu. Navýšení imise vlivem provozu stacionárních zdrojů záměru a provozu 

dopravy záměru na okolních komunikacích je zahrnuto v kompletním provozu společně se stávajícími 

a plánovanými stavbami Segro Logistics Park Prague – Phase V.-VI. a MENTEM (celkem 9 objektů). 

Z výpočtů uvedených v Akustické studii, dle zadaných vstupů a závěrečných hodnot ekvivalentních 

hladin akustického tlaku A v příslušných referenčních kontrolních bodech, je zřejmé, že hluková zátěž 

sledovaných chráněných prostor nebude vlivem provozu stacionárních zdrojů záměru překračovat v 

zájmovém území v ChVePS hygienické limity pro den LAeq,8h = 50 dB a pro noc LAeq,1h = 40 dB.  

Hluková zátěž sledovaných chráněných prostor nebude vlivem provozu liniových zdrojů záměru 

překračovat v zájmovém území v ChVePS hygienické limity pro den LAeq,16h = 55 dB a pro noc 

LAeq,8h = 45 dB. 

Hluková zátěž sledovaných chráněných prostor nebude vlivem provozu stacionárních zdrojů záměru  

a Segro překračovat v zájmovém území v ChVePS hygienické limity pro den LAeq,8h = 50 dB a pro 

noc LAeq,1h = 40 dB. 

Hluková zátěž sledovaných chráněných prostor nebude vlivem provozu liniových zdrojů záměru  

a Segro překračovat v zájmovém území v ChVePS hygienické limity pro den LAeq,16h = 55 dB a pro 

noc LAeq,8h = 45 dB. 

Zdroje hluku budou mít na chráněné prostory vliv splňující požadavky Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. 

o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů 

Vliv na vibrace, záření 

Při realizaci ani při provozu záměru nebudou použity materiály ani instalovány žádné stroje a zařízení, 

u nichž by bylo možné očekávat účinky radioaktivního či elektromagnetického záření. Hodnocený 

záměr nebude obsahovat zařízení, která by způsobovala vibrace o hodnotách a ve frekvencích 
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překračujících povolené hygienické limity, které jsou stanoveny z hlediska ochrany lidského zdraví 

nebo vlivů na stabilitu a trvanlivost stavebních objektů.  

Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Pitná voda pro sociální potřeby bude zajištěna při výstavně obvyklým způsobem. Výše spotřeby bude 

relativně malá a nebude mít vliv na zásobování obyvatelstva pitnou vodou, předpoklad je maximálně 

cca 80 l/pracovníka/den. Případná potřeba vody přímo na stavbě bude zajišťována v rámci 

zabezpečení dodávky prací dodavatelem stavebních prací. Nároky na spotřebu vody pro tyto účely 

budou časově omezené na dobu výstavby. Voda pro tyto účely bude dovážena ve speciálních 

cisternových automobilech s čisticími nástavci, ani zde se nebude vyžadovat výstavba vodovodních 

přípojek. Ze zkušeností s obdobnými stavbami je možné konstatovat, že předpokládaný odběr vody 

bude pro stavbu časově omezený a svým objemem málo významný. 

Pro období provozu záměru budou vybudované dva areálové vodovodní řady „VA“ a „VB“ z potrubí 

PE d90. Každý z řadů bude napojen na areálový vodovod „V4“ vybudován v rámci připravované akce 

„Dopravní napojení komunikace na p. č. 1382/25“. Areálové vodovodní řady „VA“ a „VB“ budou 

vedeny v zeleni, pod komunikaci a podél hal a budou z nich napojeny vodovodní přípojky pro 

jednotlivé sekce hal. Každá sekce haly A a haly B bude měřená podružně. Předpokládaná roční 

spotřeba vody pro záměr činí 3 000 m3.  

Pro odvedení splaškových vod z hygienického zázemí v navrhovaných halách A a B je navržen systém 

gravitačních a tlakových kanalizací.  

Dešťové vody z „Komerčního a technologického parku Hostivice“ budou svedeny do vsakovacích  

a retenčních nádrží na pozemku č. 1199/4 v k. ú. Hostivice. Z nádrží budou ty vody, které se nepodaří 

vsáknout, s regulovaným odtokem vypouštěny dešťovou kanalizační stokou „DAB“, která bude 

zaústěna do stoky (D23), která bude vybudovaná v rámci připravované stavby „Dopravní napojení 

komunikace na p. č. 1382/25“. 

Dešťová kanalizace v rámci areálu bude rozdělena do dvou samostatných větví. Dešťové vody  

ze střech hal (nekontaminované) budou svedeny podtlakovou kanalizací k obvodové stěně hal, kde  

v zemi u obvodové stěny haly se napájí přípojek dešťové kanalizace ústících do stok „DA“ a DB“  

z potrubí PVC KG SN8 DN 150 – DN500 a potrubí PP SN8 DN600 – DN800 . Dešťová kanalizace 

kontaminovaná bude sloužit pro odvádění dešťových vod ze zpevněných ploch typu parkoviště pro 

nákladní vozidla a komunikace, kde mohou stát nákladní vozy. Přípojky od žlabů budou napojeny  

do znečištěné dešťové kanalizace – stoka „DzA“ a „DzB“ z potrubí PVC KG SN8 DN 250 – DN400. 

Každá ze stok bude napojena do sestavy odlučovače lehkých kapalin a následně budou pokračovat 

jako čistá dešťová kanalizace do vsakovacích a retenčních nádrží. Vpusti, které odvodňují plochy,  

kde nestojí nákladní automobily, jsou napojeny do čisté dešťové kanalizace 

Odlučovače lehkých kapalín jsou navrženy betonové celoprůtokové koalescenční bez obtoku se 

schopností čištění C10 – C40 <0,2 mg/l o kapacitě 2x NS 100 l/s. Pro každou stoku jedna sestava 

NS100. Před odlučovačem bude osazená kalová jímka. Vsakovací a retenční nádrže budou  

z plastových vsakovacích boxů o rozměrech 0,8x0,8x0,32 m obalených hydroizolací. Odtok 

nevsáknuté vody z nádrží bude regulován na průtok 12,7 l/s/ha) v šachtě s regulačním šoupětem.  

Z šachty s regulačním šoupětem vede stoka „DAB“ z potrubí PVC KG SN8 DN 300 a napojí se do 

šachty na stoce dešťové kanalizace D23.18 na pozemku č.1199/4 v k.ú. Hostivice. 

Navržená je vsakovací a retenční nádrž pro záchyt 240 minutového deště o užitném objemu 1 164 m3. 

Na základě uvedeného řešení nakládání s odpadními vodami není předpoklad, že y mohly být 

ovlivněny povrchové a podzemní vody. 

Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje 

Záměr je navržen v k. ú. Hostivice (645834) na pozemcích p. č. 1199/1, 1199/4, 1199/6, 1199/11, 

1199/23 a 1382/25, které jsou ornou půdou. Zemědělská půda, která bude dotčena, je zařazena do 

bonitně půdně ekologické jednotky 2. 10. 00, která je I. třídou ochrany. Možnost záboru byla 

prověřena v rámci Územního plánu Hostivice, pozemek navržený k zástavbě je situován v ploše 

označené dle územního plánu P11. Na základě této skutečnosti investor přistoupil k přípravě svého 

záměru. Hledisko přednostního uplatnění méně kvalitních zemědělských půd při jejich záboru  
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v důsledku územního rozvoje nebylo možné prakticky uplatnit, neboť kolem současně zastavěného 

území města (a v převážné míře i mimo toto území) se vyskytují pouze půdy dle BPEJ s I. a II. třídou 

ochrany ZPF. 

V zájmovém území se nenachází pozemky PUPFL. Lokalita není evidována v SEKM jako místo  

s ekologickou kontaminací. Využívání surovinových zdrojů, ve smyslu nerostné suroviny, i díky 

souladu s územním plánem, není plánováno. Území leží mimo chráněné ložiskové území (CHLÚ). 

Vlivy na faunu, flóru, ekosystémy 

Plocha navržená pro umístění navrhovaného záměru je většinou tvořena agrocenózou. Nezahrnuje 

chráněné druhy flory a fauny. Plocha je z botanického hlediska většinou nezajímavým biotopem. Jen 

lokálně se vyskytují plevelné druhy, zejména na části ostatní plochy. Mezi plevely nebyly nalezeny 

žádné zajímavé druhy. Fauna odpovídá charakteru zemědělské krajiny. Vyskytují se běžní zástupci 

hmyzu, hmyzožravci a drobní hlodavci a představitelé půdní fauny. Výskyt žádného zvláště 

chráněného druhu živočichů není pravděpodobný, výjimkou je zalétávání ornitofauny. Plocha je 

součástí ornitologického ochranného pásma ranvejí letiště Václava Havla Praha, ve kterém nesmí být 

zřizována zařízení zvyšující výskyt ptactva na letišti. 

Vliv na chráněné části přírody 

Nebudou dotčena žádná chráněná území v režimu zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v 

platném znění. V území se nenachází žádný památný strom nebo alej. 

Vlivy na území NATURA 2000 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany 

přírody, příslušný podle § 77a odst. 4 písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona“) vydal pro záměr „Komerční a technologický park 

Hostivice“ v souladu s § 45i odst. 1zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném 

znění stanovisko (č. j.: 066269/2021/KUSK z 3. 6. 2021), že lze vyloučit významný vliv předloženého 

projektu samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na předmět ochrany nebo 

celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními 

nařízeními v gesci Krajského úřadu Středočeského kraje. Nejbližší evropsky významná lokalita v 

gesci Krajského úřadu Středočeského kraje (EVL) „Zákolanský potok“ CZ 0213016 s předmětem 

ochrany raka kamenáče (Austropotamobius torrentium) se nachází cca 4,5 km od místa realizace 

záměru. Vzhledem k charakteru záměru a předmětu ochrany EVL nelze důvodně očekávat ovlivnění 

této ani žádné jiné lokality soustavy Natura 2000. 

Vliv na krajinu a krajinný ráz 

Krajinný ráz zájmového území je ovlivňován zejména činností člověka, dříve se vážící k zemědělství, 

v současnosti významnými dopravními stavbami a komerčními aktivitami. Území kolem města 

Hostivice je možno považovat za výrazně otevřenou, významně zorněnou krajinu s dominancí lánů 

polí a urbanizovaných celků sídel. Novým prvkem v krajinném systému jsou komerčně obchodní zóny 

kolem sídelních útvarů, což v případě Hostivic souvisí se zástavbou podél komunikací. Výrazným 

pohledově strukturním prvkem širšího území jsou dálniční tahy (D5 Praha-Plzeň v jižním směru, D7 

Praha-Slaný východním směrem a přímo v zájmovém území D6). Významné jsou koridory 

železničních tratí Ruzyně-Hostivice-Kladno a Praha-Rudná-Beroun a celý prostor letiště Praha 

Ruzyně. V okolí Hostivic se z důvodu startovacích a přistávacích koridorů nenachází nadzemní vedení 

VVN. Z hlediska ovlivnění krajinného rázu dojde k rozšíření zóny s velkoplošnou zástavbou již 

připravovaným záměrem „Segro Logistics Park Prague – Phase V.-VI.“, na jehož část (Phase VI) 

navazuje objekt „Průmyslový park Mentem“ a stavby doplní navrhované haly A a B v rámci stavby 

„Komerční a technologický park Hostivice“. Navrhovaný záměr doplní stavby obdobného charakteru. 

Kontakt záměru s obytnou zástavbou města pohledově území neznehodnotí vzhledem k umístění 

dálnice D6 a typu řešení celého území.  

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Vliv na hmotný majetek a kulturní památky lze vyloučit, jelikož se kulturní památky v blízkosti 

řešeného území nenacházejí. 
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Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 

Navržený záměr není takovým záměrem, který by sebou nesl zásadní riziko vyplývající z používání 

látek nebo technologií. Možnost vzniku havárie s negativním dopadem na ovzduší a klima, vodu, 

půdu, geologické podmínky a zdraví obyvatel vycházející z dopravy používané v rámci stavebních 

prací lze technickými opatřeními omezit na minimum. Problémy by mohly nastat při nesprávném 

nakládání s odpady, při nedodržení protipožárních opatření, při havárii vozidel na přilehlých 

komunikacích v rámci stavby. Případný únik motorového oleje, nafty či benzinu bude eliminován 

pravidelnou kontrolou technického stavu a pravidelnou údržbou vozidel a stavebních mechanismů v 

průběhu vlastní stavby. Předpokládat lze úniky ropných látek z dopravních a mechanizačních 

prostředků. Případné úniky ropných látek je nutno okamžitě eliminovat využitím sorpčních 

prostředků, případně zajistit sanaci horninového prostředí postižené lokality. Postižená lokalita musí 

být v co nejkratším časovém horizontu sanována. Technické řešení stavby zabezpečuje základní prvky 

ochrany povrchových a podzemních vod proti těmto možným rizikům. Předpokládá se dodržování 

předpisů bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, požárních předpisů, provozních a manipulačních řádů 

zařízení a strojů, dodržování postupů a pokynů výrobců používaných materiálů. 

Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice 

Záměr není zdrojem možných vlivů přesahujících státní hranice. Záměr je realizován v dostatečné 

vzdálenosti od státní hranice. 

S ohledem na výše uvedené, povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní 

prostředí a veřejné zdraví a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených 

územních samosprávných celků a jejich vypořádání, rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno  

ve výrokové části. 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Krajský úřad Středočeského kraje – součástí závěru zjišťovacího řízení 

Středočeský kraj – ze dne 2. 9. 2021 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha – ze dne 16. 8. 2021 

Povodí Vltavy, vodoprávní úřad Černošice – ze dne 17. 8. 2021 

Městský úřad Černošice – odbor životního prostředí – ze dne 2. 9. 2021 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – ze dne 2. 9. 2021 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajský úřad Středočeského kraje – dle jednotlivých složkových zákonů:  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny: 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, orgán ochrany přírody 

příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů, v platném znění (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.), Vám sděluje, že k předložené 

dokumentaci „Komerční a technologický park Hostivice“ k. ú. Hostivice z hlediska regionálních 

územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území v kategorii přírodní rezervace  

a přírodní památka a zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin nemá připomínek. Projekt počítá  

s vybudováním nového objektu průmyslového areálu společnosti - konkrétně vybudování dvou hal 

včetně zpevněných ploch na pozemcích p.č. 1199/1, 1199/4, 1199/6, 1199/11, 1199/23. 

Stanovisko KÚ podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů, kterým byl vyloučen významný vliv záměru na území soustavy Natura 2000, bylo vydáno 

pod č.j. 066269/2021/KUSK ze dne 3.6. 2021 a je stále v platné. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění:  

Záměrem investora je realizovat areál s univerzálními halovými objekty rozdělenými na jednotlivé 

nájemní jednotky, v nichž bude provozován obchod, technologický vývoj, výroba, skladování  
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a distribuce dle potřeb budoucích uživatelů. Zájmová plocha je ze západu a jihu obklopena 

zemědělsky využívanými pozemky, severně a severovýchodně je lemována dálnici D6, východně  

a jihovýchodně je vedena místní komunikace, za ní navazuje plocha Segro Logistics Park Prague. 

Zvoleno bylo řešení s umístěním dvou samostatných halových objektů označených jako „hala A“  

a „hala B“ (jednopodlažní stavby, rozčleněné na jednotlivé nájemní jednotky - každá z jednotek bude 

mít vlastní dvoupodlažní sociálně-administrativní vestavbu). Vytápění skladových či výrobních 

prostor bude zajištěno dvoustupňovými sálavými tmavými trubkovými infrazářiči na zemní plyn (30 

ks o jmenovitém výkonu 32,4 kW a 44,6 kW), které budou zavěšeny pod střechou haly  

s koncentrickými kouřovody s funkcí komína nad střechu haly. Sociálně administrativní vestavby 

budou mít vytápění zajištěno samostatnými kondenzačními plynovými kotli (6 ks o jmenovitém 

výkonu 25 kW), umístěnými v samostatných technických místnostech, které budou zajišťovat i ohřev 

teplé vody. Vytápění bude teplovodní prostřednictvím deskových otopných těles. 

V rámci předložené rozptylové studie je vliv stávající dopravy na dálnici D6 součástí stávajícího 

imisního pozadí. Do výpočtu je zahrnuta vyvolaná doprava, související s provozem areálu, a to až po 

napojení na dálnici D6. Dále je do výpočtu zahrnuta i doprava plánovaného logistického centra „Segro 

Logistics park Prague – Phase VI“ a záměru „Průmyslový areál MENTEM“. Dle výsledků rozptylové 

studie nedojde provozem předmětného záměru v kumulaci s ostatními záměry v lokalitě  

k významnému zvýšení imisní zátěže, navýšení dopravy lze předpokládat řádově v desítkách vozidel 

za den (144 vozidel OA, 90 NA), příkon spalovacích zdrojů (na zemní plyn) je také relativně nízký. 

Imisní situace v blízkosti komunikace D6 je výrazně ovlivněna dopravou na této komunikaci,  

v některých lokalitách předmětné oblasti dochází k překračování imisního limitu pro látku 

benzo(a)pyren. Vypočtené roční příspěvky imisních koncentrací z dopravy vyvolané posuzovaným 

záměrem i ostatními záměry v sousedství jsou vůči stávajícímu imisnímu pozadí a imisním limitům 

velmi nízké a záměr je z tohoto hlediska akceptovatelný.  

Jelikož se lokalita záměru nachází blízko frekventované dálnice a v oblasti, kde může být překračován 

imisní limit pro benzo(a)pyren, je nutné z hlediska provozu záměru minimalizovat pojezdy osobních  

i nákladních automobilů – vybudovat parkoviště s dostatečnou kapacitou a zabránit chodu motorů 

automobilů např. při čekání. V době výstavby je nutné za zhoršených klimatických podmínek 

zabezpečit zkrápění komunikací a čištění vozovky, zejména při manipulaci nebo převozu zemin. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 

předpisů  

Záměr se nachází na zemědělské půdě I. třídy ochrany, tedy té nejvyšší, v území, které bylo pro daný 

způsob využití určeno platnou územně plánovací dokumentací města Hostivice (dále jen „ÚPD“). 

Ovšem od nabytí účinnosti platné ÚPD - po Změně č. 2 (dne 5. 5. 2011) - došlo k podstatným změnám 

legislativy na úseku ochrany ZPF – zpřísnila se ochrana zemědělské půdy, zejména té, která je 

zařazena do I. a II. třídy ochrany, a to v kontextu strmě stoupajícího významu ZPF jako základního 

přírodního bohatství naší země, nenahraditelného výrobního prostředku umožňujícího zemědělskou 

výrobu a jedné z hlavních složek životního prostředí.  

V současné době město Hostivice projednává návrh nového územního plánu, ve kterém je předmětná 

lokalita zahrnuta opět do zastavitelných ploch – do funkční plochy VX – výroba jiná s označením Z09 

– VX 62. Zdejší úřad uplatnil k tomuto návrhu – k nezemědělskému využití předmětné lokality (ve 

fázi společného jednání) negativní stanovisko v rámci koordinovaného stanoviska Odboru životního 

prostředí a zemědělství Krajského úřadu Středočeského kraje č. j. 039757/2021/KUSK  

ze dne 13. 5. 2021, potvrzené též nadřízeným orgánem - Ministerstvem životního prostředí. 

Ačkoliv je záměr v souladu s platnou územně plánovací dokumentací, může být v řízení o žádosti  

o souhlas orgánu ochrany ZPF k trvalému odnětí záměrem dotčené zemědělské půdy ze ZPF  

v rozsahu 8,7942 ha posouzen negativně, a to s ohledem na platnou legislativu, metodické vedení 

ústředního orgánu ochrany ZPF a zejména při zohlednění aktuálního významu ZPF jako složky 
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životního prostředí, která má zásadní význam pro zachování vodního režimu krajiny akcentovaný 

probíhající klimatickou změnou. 

Žádost o udělení souhlasu k odnětí zemědělské půdy ze ZPF musí mít veškeré náležitosti dle 

ustanovení § 9 odst. 6 zákona o ochraně ZPF a podává se u obecního úřadu obce s rozšířenou 

působností, v daném případě u Městského úřadu Černošice. Obecní úřad obce s rozšířenou působností 

žádost posoudí a předá ji se svým stanoviskem krajskému úřadu. 

Orgán ochrany ZPF Krajského úřadu Středočeského kraje, jako dotčený správní úřade podle zákona  

o posuzování vlivů na životní prostředí dle ustanovení § 17a odst. 1 písm. h) zákona o ochraně ZPF, 

postrádá v předložené dokumentaci odůvodnění nezbytnosti navrhovaného záměru (např. analýzu 

počtu a využití stávajících objektů pro tentýž nebo podobný účel v zájmovém území) v porovnání  

s celospolečenským zájmem na ochraně ZPF, viz výše, a proto jej nelze hodnotit kladně. 

Vypořádání: Možnost záboru půdy byla prověřena v rámci platného Územního plánu Hostivice, 

pozemek navržený k zástavbě je situován v ploše označené dle územního plánu P11. Na základě této 

skutečnosti investor přistoupil k přípravě záměru. Vyhodnocení záboru ZPF v ÚP uvádí, že „Hledisko 

přednostního uplatnění méně kvalitních zemědělských půd při jejich záboru v důsledku územního 

rozvoje nebylo možné prakticky uplatnit, neboť kolem současně zastavěného území města (a v 

převážné míře i mimo toto území) se vyskytují pouze půdy dle BPEJ s I. a II. třídou ochrany ZPF. 

Žádost o udělení souhlasu k odnětí zemědělské půdy ze ZPF je nezbytný pro další postup realizace 

záměru, který bez kladného stanoviska nebude možný. Problematice záborů půdního fondu se 

oznámení věnuje podrobně např. na stranách 23-24 a dále 85 – 86. Z hlediska umístění je dotčená 

plocha záměru mezi stávající dálnicí D6 a nedalekým průmyslovým areálem. Záměr počítá 

s ozeleněním a sadovými úpravami na nezpevněné ploše o více než polovině z celkové rozlohy areálu 

(50,73 %), které mohou mít pro současnou klimatickou změnu kladnější dopad, než stávající rozlehlé 

monokulturní pole. Socio-ekonomické prvky nejsou součástí procesu posuzování vlivů na ŽP. 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech v platném znění: 

Bez připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích v platném znění: 

PUPFL bez dotčení, tedy bez připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.  

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů v platném znění: 

Bez připomínek 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Z hlediska ostatních složkových zákonů nemá odbor životního prostředí, Krajský úřad Středočeského 

kraje další připomínky. 

Středočeský kraj 

Středočeský kraj nesouhlasí se záměrem „Komerční a technologický park Hostivice“ s ohledem na 

zábor ZPF a v dokumentaci požaduje návrh řešení kompenzačních opatření s ohledem na zásah stavby 

ploch určených v ÚP pro izolační zeleň. 

Vypořádání: Celkový zábor ploch určených pro funkční využití IZ – Izolační zeleň činí 1171 m2, z toho 

pouhých 164 m2 bude tvořeno záborem pro vjezd do areálu, ostatních 1007 m2 bude sadově upraveno 

stromovou, a případně keřovou výsadbou. Možnost záboru orné půdy byla prověřena v rámci platného 

Územního plánu Hostivice, pozemek navržený k zástavbě je situován v ploše označené dle územního 

plánu P11. Na základě této skutečnosti investor přistoupil k přípravě záměru. Vyhodnocení záboru 

ZPF v ÚP uvádí, že „Hledisko přednostního uplatnění méně kvalitních zemědělských půd při jejich 

záboru v důsledku územního rozvoje nebylo možné prakticky uplatnit, neboť kolem současně 

zastavěného území města (a v převážné míře i mimo toto území) se vyskytují pouze půdy dle BPEJ  
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s I. a II. třídou ochrany ZPF. Záměr počítá s ozeleněním a sadovými úpravami na nezpevněné ploše  

na více než polovině z celkové rozlohy areálu (50,73 %). 

Česká inspekce životního prostředí – oblastní inspektorát Praha 

Oddělení ochrany ovzduší: 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění nemáme k předloženému 

záměru připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek 

Oddělení ochrany vod: 

Z hlediska ochrany vod podle zák.č. 254/2001 Sb. o vodách (vodní zákon) není zpracováno řádně 

vyhodnocení vlivu na povrchové vody a to:  

Nakládání se splaškovými vodami – dokumentace uvádí, že splaškové vody budou napojeny na 

kanalizaci. V dokumentaci není uvedena čistírna odpadních vod (ČOV), na kterou budou odpadní 

vody svedeny a není provedeno posouzení vlivu navýšení množství odpadních vod na technologii 

ČOV a tedy následně na povrchové vody, kam jsou odpadní vody z ČOV vypouštěny příp. není 

doložen souhlas provozovatele kanalizace a ČOV s připojením odpadních vod z posuzovaného 

objektu; 

Nakládání se srážkovými vodami – dokumentace nehodnotí využití srážkových vod, jako jednu z 

podmínek ustanovení §5 odst. 3 vodního zákona „Dále je stavebník povinen zabezpečit omezení  

odtoku povrchových vod vzniklých dopadem atmosférických srážek na tyto stavby (dále jen "srážková 

voda") akumulací a následným využitím, popřípadě vsakováním na pozemku, výparem, anebo, není-li 

žádný z těchto způsobů omezení odtoku srážkových vod možný nebo dostatečný, jejich zadržováním a 

řízeným odváděním nebo kombinací těchto způsobů.“ Podle dokumentace bude nezasáknutý objem 

srážkových vod regulovaně vypouštěn do dešťové kanalizace. Podle popisu je před zaústěním 

srážkových vod do vod povrchových využito kanalizace a nádrže jiných subjektů než je investor 

posuzované stavby. V předložené dokumentaci není vyhodnocen vliv navýšení srážkových vod na tyto 

vodní díla jejich kapacity a podmínky jejich provozu. Dokumentace nevyhodnotila dále vliv 

odváděných srážkových vod na povrchové vody, kam jsou tyto srážkové vody zaústěny. 

Upozorňujeme, že v dokumentaci je rozpor, kdy je v bilancích pro srážkové vody počítáno s 

regulovaným odtokem 3 l/(s.ha) a v jiných částech je uváděn odtok 12,7 l/(s.ha). 

Vypořádání: Odvedení splaškových vod je navrženo systémem gravitační a tlakové kanalizace, která 

bude řešena s napojením do splaškové kanalizace, která je řešena v rámci související stavby 

„Dopravní napojení komunikace na p. č. 1382/25“. Uvedená stavba je řešena samostatným projektem, 

v současnosti je dokončován projekt pro společné povolení stavby a navazuje na  odvedení 

splaškových vod  tlakové stoky splaškové kanalizace, která je povolena územním rozhodnutím 

stavebního úřadu MÚ Černošice č.j. MUCE 41756/2019 OSU, spis. ZN. vyst.76234/2018/To ze dne 

17. 9. 2019 k umístění stavby s názvem „Segro Logistics Park Prague – Phase V. – VI. Páteřní 

infrastruktura – II. etapa“ s nabytím právní moci k 6. 4. 2020. V rámci  povolení stavebního úřadu 

MÚ Černošice č.j. MUCE 41756/2019 OSU bylo nakládání se splaškovými vodami prověřeno 

příslušným stavebním úřadem. Podrobnější technické řešení včetně majetkoprávní problematiky bude 

v souladu se zákonem č. 254/2001 Sb. a 183/2006 Sb. předmětem dokumentace pro vydání rozhodnutí 

o umístění stavby a následné dokumentace pro stavební povolení. Souhlas majitele a provozovatele 

ČOV, není ve fázi procesu EIA nezbytný, nicméně bez souhlasu provozovatele ČOV a zajištění odvodu 

splaškových vod nebude záměr realizovatelný. 

Rovněž odvedení dešťových vod bude řešeno v součinnosti s uvedenou související stavbou se zaústěním 

do podzemních vsakovacích a retenčních nádrží, z nichž budou nevsáknuté vody s regulovaným 

odtokem vypouštěny dešťovou kanalizační stokou, která bude zaústěna do stoky, která bude 

vybudovaná v rámci připravované stavby „Dopravní napojení komunikace na p. č. 1382/25“.   

Dešťová kanalizace areálu bude napojená na stoku D23. Ta je napojená na páteřní dešťovou 

kanalizaci D8, která je součásti páteřní dešťové kanalizace objektu IO 003 v rámci projektové 

dokumentace „Segro Logistics Park Prague – Phase V.-VI. – Páteřní infrastruktura – II. etapa“ a je 

povolená územním rozhodnutím. 
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Dešťová kanalizace objektu IO 003 je zaústěna  do stávající dešťové stoky KČ1 DN 800 v ulici  

K Dálnici u objektu č.p. 1390 (hala G), která je ve vlastnictví společnosti GrontInfra s.r.o. Stoka KČ1 

je u ulice Československé armády zaústěna do povrchové retenční nádrže „Segro“ s přímým odtokem 

do recipientu – Litovického potoka. Z hlediska zasakování dešťových budou na cca 50,73 % dotčené 

plochy záměru vymezeny plochy zeleně, kde lze předpokládat i lepší zasakovací podmínky, než  

u stávajícího, intenzivně obdělávaného pole.  

Splnění povinnosti zajistit likvidaci dešťových vod přednostně jejich vsakováním na místě, a pokud tak 

není možné učinit, pak jejich zdržením a řízeným vypouštěním do recipientu, je třeba doložit při řízení 

dle čtvrté části zákona č. 183/2006 Sb., tj. při řízení o vydání stavebního povolení, nikoli při řešeném 

zjišťovacím řízní. Z tohoto důvodu bude problematika likvidace dešťových vod řešena v souladu se 

zákony č. 254/2001 Sb. a 183/2006 Sb. a jejich prováděcími předpisy podrobněji až v následujících 

stupních projektové dokumentace, kde projekt podrobně vymezí odvedení srážkových vod a odborný 

zpracovatel bude postupovat v souladu s kapacitou navazujících vodních děl a podmínkami jejich 

provozu, stejně tak bude tato část projektu odsouhlasena příslušným správním úřadem a správcem 

vodoteče. 

K nepřesnosti mezi hodnotami odtoku 3 l/(s.ha) a 12,7 l/(s.ha) lze uvést, že uváděný odtok „12,7 

l/(s.ha)“ je nedopatřením uveden s chybnou jednotkou. Ve skutečnosti má jít o hodnotu celkového 

odtoku 12,7 l/s, jak ostatně vyplývá z podrobného hydrologického výpočtu uvedeného v tabulce č. 22 

na straně 41 oznámení, z níž přímo plyne, že při odtokovém limitu 3 l/s z 1 ha je při ploše záměru 

4,231 ha celkový odtokový limit 3 x 4,231 = 12,693 l/s, tj. po zaokrouhlení uvedených 12,7 l/s. 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném a účinném znění, nemáme k předloženému 

oznámení záměru žádné připomínky. Kapitola odpadové hospodářství (III. Údaje o výstupech, odst. 

3.) je podrobně zpracována v souladu s citovaným zákonem. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek 

Oddělení ochrany přírody: 

Z hlediska zájmů chráněných zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, nemáme k 

předloženému oznámení záměru připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek 

Povodí Vltavy 

Stavba se nachází mimo ochranné pásmo vodních zdrojů a mimo stanovené záplavové území. 

Stavbou nebude dotčen majetek ani pozemky ve vlastnictví ČR, ke kterým má Povodí Vltavy, státní 

podnik, právo hospodařit. 

Jako správce povodí, který vykonává správu v dílčím povodí Dolní Vltavy, podle ustanovení § 54 

odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) v platném znění 

nepožadujeme posoudit záměr „Komerční a technologický park Hostivice“ dle zákona 100/2001 Sb.,  

o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně souvisejících zákonů, v platném znění. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek 

Městský úřad Černošice – odbor životního prostředí 

Vodoprávní úřad (zákon č. 254/2001 Sb., vodní zákon, ve znění pozdějších předpisů) 

Vodoprávní úřad nemá k předloženému oznámení připomínky a nepožaduje zpracování dokumentace 

E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Orgán ochrany přírody (zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů) 

Orgán ochrany přírody nepožaduje v souvislosti s předloženým záměrem zpracování dokumentace 

EIA dle zákona č. 100/2001, o posuzování vlivů na životní prostředí. Záměr podléhá vydání 
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závazného stanoviska k zásahu do krajinného rázu dle ustanovení § 12 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., 

o ochraně přírody a krajiny, v rámci řízení, které bude vedeno podle stavebního zákona. 

Orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství (zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech) 

Orgán odpadového hospodářství nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 

Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Orgán ochrany ovzduší (zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů) 

Orgán ochrany ovzduší nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., o 

posuzování vlivů na životní prostředí. Plynové infrazářiče a plynové kondenzační kotle podléhají 

vydání závazného stanoviska dle § 11 odst. 3 zákona o ochraně ovzduší. 

Orgán ochrany ZPF (zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění 

pozdějších předpisů) 

Vzhledem k tomu, že předložený záměr předpokládá dotčení zemědělské půdy o výměře větší než 1 ha 

a menší než 10 ha, je dle § 17a písm. j) zákona dotčeným správním úřadem Krajský úřad 

Středočeského kraje. 

Orgán státní správy lesů (zákon č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších předpisů) 

Předložený záměr se netýká pozemků určených k plnění funkcí lesa ani pozemků – území do 

vzdálenosti 50 metrů od okraje lesa (ust. § 14 odst. 2 lesního zákona), a proto zdejší úřad, jako orgán 

státní správy lesů, není dotčeným orgánem veřejné správy. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek, MěÚ poukazuje na formální 

upozornění, které vycházejí z platné legislativy a bude je nutné dále dodržet v navazujících řízení. 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

Navržený záměr byl posouzen z hlediska námi sledovaných zájmů zejména pak problematiky hluku  

v souladu s ustanovením dle § 30, § 77 odst. 2 a 4 zákona, a na základě výše uvedených skutečností, 

není námitek proti umístění záměru. 

Záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení není 

nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 
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Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčené územně 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81  

a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Aleš Rybář 

 odborný referent 

 na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Středočeský kraj a město Hostivice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá  

ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce.  

Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu  

§ 16 odst. 2 žádá město Hostivice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu,  

a to v co nejkratším možném termínu. 

Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského 

kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách  

pod kódem STC2412. 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
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Rozdělovník k č. j.:  113077/2021/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce): 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Hostivice, Husovo náměstí 13, 253 01 Hostivice 

Dotčené orgány: 

3. KHS Stč. Kraje se sídlem v Praze, Dittrichova 329/17, 128 01 Praha 2 

4. Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí, Podskalská 1290/19, 120 00 Praha 2 

5. Povodí Vltavy s.p., Holečkova 3178/8, 150 00 Praha 5 - Smíchov 

6. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 

21 Praha 5 

Oznamovatel, zpracovatel oznámení: 

8. CONSTRUO, spol. s r.o., Olympijská 2390, 169 00 Praha 6 

9. JP EPROJ s. r. o., U Statku 301/1, 736 01 Havířov 

Na vědomí: 

10. Městský úřad Hostivice – Stavební úřad, Husovo náměstí 13, 253 01 Hostivice 
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